

A Beneteau legkisebb cruiserje könnyen kezelhető vitorlás, mely rengeteg hajózási lehetőséget kínál. Tavakra, part menti és offshore vitorlázásra egyaránt ideális.

Fedélzetén akár hat vendégnek is jut ülőhely, a hajóbelsőben pedig két dupla kabin, a szalon két oldalán két darab két méter hosszú fekvőhely található.

Az új, elektromos modell a Balaton Boat Show-n, a Pannon Yacht standján mutatkozik be!

Premier a
Pannon Yacht
standján:

Beneteau
Oceanis 30.1
electric




Premier a Pannon Yacht standján:

Bali 4.2

A Bali tervezői a 4.2 modellen tovább növelték a Bali katamaránokra amúgy is jellemzően tágas életteret. A Bali Open Space koncepciója mentén a szalon és a hátsó kokpit egy felnyitható ajtó révén egy térré válik, valamint a hajó konyhája és az elülső kokpit egy új megoldás által szintén egybenyitható.

A fedélzet bővülése révén 7%-kal nagyobb lett a szalon, és meghosszabbodtak a fürdőrész elemei is. A méretnövekedés a flybridge-en is megfigyelhető, ahol a szkipper mellett további 4 ember is kényelmesen elfér. A Bali 4.2 rendelhető szimmetrikus és aszimmetrikus kivitelben.



A photograph of a white Cannar One electric motorboat on a marina. Two people are on board: one in a white shirt and cap, and another in a blue jacket and cap. The boat has a wooden dashboard and yellow cushions. The name 'Canna' is visible on the side of the boat. In the background, other boats and a dock are visible.

CANNA ONE az Amper Yacht-tól

Az 5,5méter hosszú elektromos CANNA ONE tökéletesen megidézi a múlt romantikáját és stílusát, miközben innovatív technológiákat használ. Mérete ellenére a CANNA ONE nem vállal kompromisszumot a felhasznált anyagok, a kivitelezés minősége és műszaki megoldásai terén! Egész napos autonómiája és az akár 50kW motorteljesítmény nemcsak nyugodt hajózást, hanem a vízisportok szerelmeseinek élményekben gazdag kikapcsolódást is biztosít.

Ha kényelmet és szórakozást keresel akár 10 fő részére, a Portless Catamaran DeLuxe modelljeinek új generációja csak rád vár. A beépített foteleknek és a 4 fős napozó tetőnek köszönhetően 10 fő kényelmesen elfér a Deluxe II fedélzetén. A hajó akadálymentesített, így a kisgyerekeknek és a mozgássérülteknek is garantált a felejthetetlen élmény.



Portless
Catamaran Deluxe II

A Naviter.hu bemutatja:

Seldén CXe 25 és
Seldén CXe 45
elektromos betekerő
rendszer



A Como Yachts
bemutatja:


Como 32 S
electric

Como - elektromosnak született. A kiállításon először lesz lehetőség megismerni a legújabb hajónkat, amely előrendelhető a jövő szezonra. A több éves fejlesztés révén eddig elképzelhetetlen hatótáv és végsebesség párosul a gyorstöltés lehetőségével.



A Dufour
Magyarország
bemutatja:

DUFOUR 37

A high-angle photograph of a white Dufour 37 sailboat with a blue stripe, sailing on a dark blue sea. The boat is angled towards the right, with its white mainsail and a large yellow spinnaker sail deployed. A person is visible at the helm. The boat's hull number 'DUFOUR 37' is clearly visible on the side. The background shows the textured surface of the water and the bright sky.

A Dufour az elmúlt évtizedek során számos átalakuláson ment keresztül – és mégis mindig hű maradt önmagához. Az egyik állandó elem Umberto Felci olasz tervező, akinek „tollából” a legutóbbi három generáció származik. És bár a Dufour 37-et kényelmes túrázásra optimalizálták, vannak benne sportos elemek is. A fedélzet felé keskenyedő hajótest és a vízvonal fölött elhelyezkedő peremek miatt stílusában olyan modern óceáni vitorlásokra emlékeztet, mint a Class 40 vagy az Imoca 60.

Phantom 26 Open

A Phantom hajó tervezése és megalkotása során az egyik elsődleges szempont volt a prémium minőségű alapanyagok kiválasztása, amelyeknek kombinációja egyedülálló luxus élményt nyújt minden Phantom tulajdonos számára. Örömmel és büszkén jelentjük be, hogy 2023-ban megjelent és vízzen van új hajónk, a Phantom 26 Open, így a kabinos kivitel után egy orrkiülős modellt is sorainkban tudunk. Találkozunk a Balatonon!



Bemutatkozik a Stickl Yachts új flottája

A hazai gyártású, 100%-ban elektromos Stickl Yachts flottája is impozáns fejlesztéseken esett át az elmúlt időszakban, és bár az újításokat már az idei nyáron is élvezhették az új Stickl-hajók tulajdonosai, a Balaton Boat Show-ra látogatók most testközelből is megismerhetik a kuriózumnak számító, mindössze 40 cm-es merülésű E-evolution 660-at, az akár 30-50 km/h sebességgel száguldó E-spirit 730-at, valamint a flotta legnagyobb tagjának számító, számos extrával bővített E-xcellence 820-ast.

